



Artikel-Nr.: 1002040
Freitextfeld 1: 2040
Freitextfeld 2: Italien
Hersteller: Tenuta Caparzo

Rosso di Montalcino DOC "Tenuta Caparzo"

14,99 € *

Inhalt: 0.75 Liter (19,99 € * / 1 Liter)

inkl. MwSt. <u>zzgl. Versandkosten</u> Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage

Produktinformationen "Rosso di Montalcino DOC "Tenuta Caparzo""

Wunderschönes Rubinrot, sehr vielfältig und intensiv, duftend nach Veilchen, Himbeere und Granatapfel. Im Geschmack gut ausbalanciert zwischen Tanninen, Holz und Körper. Sehr ausgewogen, rund und harmonisch im Abgang.

Herkunft: Italien
Geschmack: trocken
Farbe: rot

Rebsorten: Sangiovese

Weiterführende Links zu"Rosso di Montalcino DOC "Tenuta Caparzo""

- - Fragen zum Artikel?
- - Weitere Artikel von

Tenuta Caparzo

Unser Kommentar zu "Rosso di Montalcino DOC "Tenuta Caparzo""

Toscana

Demo GmbH Steuer-Nr UST-ID: Finanzamt Musterstadt Bankverbindung Sparkasse Musterstadt BLZ: Konto: aaaa AGB Gerichtsstand ist Musterstadt Erfüllungsort Musterstadt Gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum Geschäftsführer Max Mustermann